



## PROCES-VERBAL

### *încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, din data de 10 octombrie 2022*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 10 octombrie 2022, orele 08:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.962/2022.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Erős Levente** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni**- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 9 consilieri ședința este legal constituită.

pe ordinea de zi pentru dezbateră și aprobare :

- 1) Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.156/2022 privind aprobarea depunerii proiectului Creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Municipiul Gheorgheni, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.), pentru blocul de locuit din municipiul Gheorgheni: Cartierul Revoluției, bloc 9B.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează cu 9 voturi pentru, ordinea de zi .

**Punctul unu al ordinii de zi-** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.156/2022 privind aprobarea depunerii proiectului Creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Municipiul Gheorgheni, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.), pentru blocul de locuit din municipiul Gheorgheni: Cartierul Revoluției, bloc 9B.

**DI primar Csergő Tibor András**-prezintă în detaliu proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare.

Nu sunt alte discuții se votează proiectul de hotărâre inițiat, cu 9 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.158/2022 pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.156/2022 privind aprobarea depunerii proiectului Creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Municipiul Gheorgheni, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1, PNRR/2022/C5/1/A.3.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.), pentru blocul de locuit din municipiul Gheorgheni: Cartierul Revoluției, bloc 9B.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 08,15

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Erős Levente*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem Hideg Norbert Vencel*

*Întocmit: Zerkula Angelica*